СТАРАТЬСЯ ВИДЕТЬ ХОРОШЕЕ В ДРУГИХ

Стараться видеть хорошее в других – это не просто проявление доброты, но и путь к пониманию и гармонии.

Существует выражение «имеет злой глаз или добрый», и иметь добрый глаз — значит стараться смотреть на других по-доброму, замечать красоту и хорошее вокруг себя, а плохое — не замечать. Однако есть люди, которые имеют злой глаз, то есть видят в других только плохое и отрицательное.

Человек со злым глазом часто недоброжелателен и эгоистичен, он старается найти в других недостатки, чтобы потом критиковать и ругать.

Каждый человек судит о других по себе, и это естественно. Добрый человек думает, что вокруг него много добрых людей, а злому человеку кажется, что вокруг него много злых. Жадный думает, что кругом много жадин, противный и неприятный человек думает, что вокруг много противных и неприятных.

Каждый человек должен развивать в себе способность видеть хорошее в других. Стараться замечать достоинства, положительные качества, замечать в первую очередь всё красивое в людях.

Плохие люди в своей основе не аморальны и не окончательно испорчены, а лишь временно больны душой. Под больной эгоизмом скрываются добрые намерения, которые при благоприятных условиях и сильном желании всегда готовы прорасти любовью к ближнему и дать плоды добра.

Сталкиваясь с внешними проявлениями болезни и зная о конечной участи, которая ждёт тех, кто не собирается излечивать в себе зло и проявление эгоизма, можно легко проникнуться сожалением и сочувствием.